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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, vítám Vás a přeji všem příjemné nakupování :-)

  Věcičky, které můžete najít v mých albech jsou po mém chlapečkovi, nebo jsou to věci které mám doma a nevyužiju je, proto
je posílám dál.
  Stav nabízených věcí se snažím detailně popsat a nafotit, tak abyste věděly přesně co kupujete. Oblečení je vyprané a
vyžehlené, na cestu dobře balené.

  REZERVACE
  Věci "závazně rezervované" rezervuji 7 dní ve kterých je i časový horizont na jejich zaplacení. Pokud se rozmyslíte a budete
chtít rezervaci zrušit učiňte tak v této vymezené lhůtě, jinak rezervaci podstupuji dále.

  Pokud se nejedná o závaznou rezervaci ze strany nakupujícícho, ale pouze mě požádá zda dám dannou věc stranou do
rezervace tak držím rezervaci na žádost nakupující pouze 24 hodin, pokud se mi v této lhůtě neozve, pak podstupuji
rezervovanou věc dále.

  Pokud potřebujte věc rezervovat delší dobu či počkat s platbou do určitého data, není problém, stačí mi požádat hned na
začátku obchůdku a já Vám počkám či dannou věc
  rezervuji do data na kterém se spolu dohodneme.

  PLATBA
  Prosím o platby předem na účet (který Vám ráda zašlu). Na dobírku neposílám.

 PŘEMĚŘOVÁNÍ
 Omlouvá se předem, ale přeměřování je mimo moje síly. Pracuji na plný úvazek, jsem s prckem sama a není možné to
zvládnout. Snažím se ty popisy a fotky dělat dostatečně podrobné. Děkuji za pochopení.

 ZASLÁNÍ BALÍČKU
  Balíčky posílám 1x týdně, opět kvůli časové vytíženosti. obvykle koncem týdne. V případě ztráty balíčku poštou Vámi
zaplacenou částku vracím. Balíček je vždy pojištěn. Za zpoždění či nepořádek České pošty nemohu, takže pokud napíšu vzkaz,
že jsem balíček poslala a nemáte jej v určité době, ozvěte se, pošlu Vám jeho číslo, abyste jej mohla na webu zkontrolovat a
řešit se svou poštou.

  POŠTOVNÉ
  Dle tarifů platných u ČP (pokud není uvedeno jinak)

  Díky, že jste dočetly až sem :-)) a přeji příjemné nakupování

  A+A (Andrea + Adámek)
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